

Consultas Realizadas

Licitación 382495 - Adquisición de Placas de Fundición para Revestimiento Interno de la Trituradora de Materias Primas EV 200x200 de Fabrica Vallemi

Consulta 1 - Extender Plan de Entregas

Consulta	Fecha de Consulta	24-08-2020
Buenas tardes, quisiéramos solicitar tengan a bien de extender el plazo de entrega de los bienes, en el "Punto 2. Plan de Entrega (Bienes) donde indica - Los bienes deberán ser entregados dentro de los 90 (noventa) días calendarios posteriores de la firma del contrato", que se considere así "Los bienes deberán ser entregados dentro de los 180 (ciento ochenta) días calendarios posteriores a la entrega de la orden compra", todo esto considerando y teniendo en cuenta la situación global de la pandemia, que influye en los tiempos de entrega de fábrica como así también en el transporte de los mismos. Desde ya agradecemos la consideración, esperando eco favorable nos despedimos muy atentamente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-08-2020
Debido a la urgencia de adquirir las placas, solicitamos a los potenciales oferentes mantenerse a lo establecido en el Cronograma de Entrega.		

Consulta 2 - Anticipo Financiero

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2020
Por la presente solicitamos un anticipo financiero para esta licitación, viendo todo lo referente a costo operativo, volumen de items a manejarse, como así también por esta situación global de la pandemia en donde se precisa de pagos anticipados, etc. Atentamente		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2020
Remitirse a la Adenda N° 4		

Consulta 3 - 382495 PLACAS EN ACERO COLADO

Consulta	Fecha de Consulta	24-09-2020
Estimados Me podrían informar si tienen plano de las piezas solicitadas. En caso afirmativo, ¿Cómo se accede a los mismos? Muchas gracias Ing. Gastón Pereira		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2020
Se cuenta con los planos de las piezas, lo cual serán entregadas en la Visita técnica. Remitirse a la Adenda N° 5		

Consulta 4 - Dimensiones de placas

Consulta	Fecha de Consulta	24-09-2020
Los croquis indican posiciones de piezas, pero no permiten obtener medidas como para cotizar las piezas en caso de no tener el modelo. ¿tienen planos constructivos de las piezas?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2020
Remitirse a la Adenda 5, en donde se establece una visita técnica obligatoria para visualizar las características específicas de las piezas y para mejor cotización		

Consulta 5 - Experiencia Requerida y Observaciones en Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2020
<p>Buenos días. A continuación tengo las siguientes consultas:</p> <p>1. En las especificaciones técnicas se encuentra la composición química de los productos requeridos. Esas composiciones químicas así como también las propiedades mecánicas que solicitan, ya garantizan que podrá ser un material resistente al impacto, ya sea en una trituradora, en un horno, en un molino o en el lugar donde quieran ponerlo, porque existe un rango de acuerdo al porcentaje de elementos químicos que se agregan al producto, para que este sea un material resistente al impacto.</p> <p>Por tanto solicitamos cambiar la Experiencia Requerida a Provisión de placas/rejillas con aleaciones resistentes al impacto.</p> <p>2. Con respecto a las observaciones en las especificaciones técnicas:</p> <p>2.1 Solicitan que el proveedor provea de planos de los productos: si van a pedir planos solicitamos se oficialice una fecha la cual podamos realizar una visita y posterior a eso un periodo de tiempo estimado para presentación de planos, con base a los productos observados. Los planos que se encuentran en la Sección 3 son planos generales de las máquinas y no de los productos ofertados.</p> <p>2.2 Solicitan el certificado de calidad de productos: En este caso, si van a solicitar esto, deberían solicitar Muestras, lo cual en el pliego en la sección nro. 15 de datos de licitación indica que No Aplica. Como haríamos para quitar certificado de productos y análisis si no lo tenemos? Los ensayos de dureza se hacen al producto y en la sección de Muestra menciona que NO APLICA.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2020
Por favor remitirse a la Adenda N° 5		

Consulta 6 - Adenda 4 Punto 8. Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2020
<p>Donde se menciona "Demostrar la experiencia en provisión del bien requerido o similares (placas de fundición con aleaciones para impactos en trituradoras, con facturaciones de venta y/o recepciones finales cuya suma debe ser del 30% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación de los 3 años (últimos años 2018, 2019 y 2020). Solicitamos a la convocante evitar tal requisito y ampliar la libre concurrencia. Actualmente, entendemos que existe en el mercado una sola compañía que ha proveído a la institución las placas de fundición, siendo que existen también en el mercado empresas importadoras que cumplen con todos los requisitos legales, financieros y técnicos para presentar su oferta. Manteniendo el requisito, se limita a otras empresas con el interés legítimo de presentarse al llamado y siempre será un solo proveedor quien pueda comercializar con al Convocante.</p> <p>En base a la legislación y la doctrina en Compras Públicas, establecer requisitos que el mercado nacional no puede cumplir salvo una empresa en particular, es limitar la concurrencia de ofertas sin argumentos técnicos que justifiquen tal exclusión. Amparados en el principio de Igualdad y Libertad de competencia establecidos en el art. 4 de la Ley 2051/03, consultamos a la Convocante la posibilidad de eliminar el requisito y garantizar la solvencia y capacidad de cumplimiento de los oferentes a través de la póliza de garantía de cumplimiento de contrato, cuyo rol es fundamentalmente asegurar a la Contratante la provisión de los productos que se requieren en tiempo y forma y el fiel cumplimiento del contrato.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2020
Favor remitirse a la Adenda N° 5		

Consulta 7 - Extender Período de Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2020
Solicitamos se prorroge el período de consulta, a fin de tener mayor posibilidad de realizar la visita a Vallemí.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2020
Referente a su consulta, favor ceñirse a lo establecido en la Adenda N° 6		

Consulta 8 - Experiencia Requerida

Consulta	Fecha de Consulta	12-10-2020
En la Adenda 5 donde indica "Requisitos de Participación y Criterios de Evaluación", el punto 8 de la Adenda 5, en donde indica "Experiencia Requerida", solicitamos sea considerado la EXPERIENCIA DEL FABRICANTE EN CEMENTERAS PUBLICAS Y/O PRIVADAS EN EL MERCADO LOCAL EN PARAGUAY, a través de proformas de venta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2020
Remitirse a la Adenda N° 7		

Consulta 9 - Prorroga de visita a la planta

Consulta	Fecha de Consulta	12-10-2020
Favor extender el plazo de visita a Vallemi, a fin de dar mayor oportunidad a posibles oferentes Saludos		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2020
Referente a su consulta, favor ceñirse a lo establecido en la Adenda N° 6		

Consulta 10 - Experiencia Requerida

Consulta	Fecha de Consulta	21-10-2020
En la Adenda 5 donde indica "Requisitos de Participación y Criterios de Evaluación", el punto 8 de la Adenda 5, en donde indica "Experiencia Requerida", solicitamos sea considerado la EXPERIENCIA DEL FABRICANTE EN CEMENTERAS PUBLICAS Y/O PRIVADAS EN EL MERCADO LOCAL EN PARAGUAY, a través de la presentación de certificados de provisión de cementeras locales al Fabricante.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2020
Remitirse a la Adenda N° 7		